

σ υ ν α υ η ί α

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ
ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ

ΤΡΙΤΗ 23 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ



Οι ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ ολοκλήρωσαν ήδη τη δεύτερη δεκαετία της δράσης τους ως μουσικό συγκρότημα, μιας και ξεκίνησαν το 1979.

Οι μουσικοί που το απαρτίζουν είναι:

Αργύρης Μπακιρτζής: φωνή

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη. Αυτοδίδακτος μουσικός. Γράφει στίχους και μουσική.

Κώστας Βόμβολης: ακορντεόν, κανονάκι

Γεννήθηκε στο Βόλο. Γράφει μουσική για το θέατρο και τον κινηματογράφο.

Μιχάλης Σιγανίδης: κοντραμπάσο, μαντολίνο, φωνή

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη. Γράφει μουσική για το θέατρο και τον κινηματογράφο.

Κώστας Σιδέρης: τζουράς, φωνή

Γεννήθηκε στη Φλώρινα. Αυτοδίδακτος μουσικός.

Γιώργος Τακματζόγλου: κιθάρα, φωνή

Γεννήθηκε στην Έδεσσα. Αυτοδίδακτος μουσικός.

Φηώρος Φηωρίδης: σαξόφωνο

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη. Ασχολείται με τη σύγχρονη τζαζ. Σολίστ και μέλος συνόλων σύγχρονης μουσικής.

Χάρης Παπαδόπουλος: μπουζούκι

Γεννήθηκε στην Κατερίνη. Γράφει μουσική.

Οι ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ όμως, αν και 7μελές συγκρότημα, έχουν πολλούς συνεργάτες κύριους και περιφερειακούς. Τον Σταύρο Καραμανιώδη, 88 ετών, δημιουργό τραγουδιών και ποιημάτων εκ Καζαβατίου θάσου, τον Διονύσιο Ρούσο, ποητευτή εκ Περιστερίου, τους ΡΟΞ, χορωδία υπερηθικών εκ Θεσσαλονίκης, μπάντες Δυτικής Μακεδονίας κι άλλους πολλούς.

Οι πέντε έως σήμερα δίσκοι του συγκροτήματος είναι:

ΛΥΡΑ 0072 "ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ"

ΛΥΡΑ 3415 "ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΚΟ ΣΤΗ ΜΥΡΟΒΟΛΟ"

ΛΥΡΑ 4503 "Μ' ΑΓΑΠΑΣ;" soundtrack από την ομώνυμη ταινία του Γιώργου Πανουσόπουλου

ΛΥΡΑ 4522 "ΟΧΙ ΛΑΘΗ, ΠΑΝΤΑ ΛΑΘΗ"

Παράλληλα τα περισσότερα μέλη των ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΚΟΛΥΜΒΗΤΩΝ ακολουθούν την προσωπική τους διαδρομή στην ελληνική μουσική σκηνή και έχουν ξεχωριστά ποητικές αξιόλογες δισκογραφικές παρουσίες!

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ

Το ιδιαίτερο μουσικό σχήμα που μας έρχεται από τη Βόρειο Ελλάδα είναι πολύ γνωστό τόσο για τις άκρως επιτυχημένες live εμφανίσεις του και τους φανατικούς οπαδούς του όσο και για την ιδιαιτερότητα της φωνής και της προσωπικότητας του Αργύρη Μπακιρτζή. Παραστάσεις που διακρίνονται όχι μόνο για τη μουσική τους πρόταση που συνδυάζει παραδοσιακά και έντεχνα στοιχεία, αλλά και για την ευδιάθετη, ζεστή και ουσιαστική ατμόσφαιρα που δημιουργούν οι Χειμερινοί Κολυμβητές με το κοινό τους.